
 

 

 

 

高校生世代アンケート調査結果 

 

 

 

調査概要 

高校生世代アンケート調査は、進学や就職を見据えた意見・ニーズを把握する目的

で実施しました。 

調査対象者 調査期間 有効回収数 有効回収率 

平成１７年（２００５年）４月２日か

ら平成２０年（２００８年）４月１日

までに生まれた市民２，１６６人 

令和６年 

（２０２４年） 

２月 

２９４件 １３．６％ 

 



高校生世代アンケート調査

294 人 / 2,166 人 13.6%

問1：あなたは、白井市についてどう思いますか。あてはまるものを1つ選んでください。

単一回答 $F:$F

回答数 構成比

1 好き 95 32.3%

2 どちらかというと好き 106 36.1%

3 どちらともいえない 76 25.9%

4 どちらかというと嫌い 12 4.1%

5 嫌い 5 1.7%

計 294

n = 294

問2：あなたは、白井市の住みやすさについてどう思いますか。あてはまるものを1つ選んでください。

単一回答 $G:$G

回答数 構成比

1 住みやすい 70 23.8%

2 どちらかというと住みやすい 114 38.8%

3 どちらともいえない 58 19.7%

4 どちらかというと住みにくい 38 12.9%

5 住みにくい 14 4.8%

計 294

n = 294

問3：18歳時点（高校生の場合、高校卒業時点）で希望する進路について、あてはまるものを1つ選んでください。

単一回答 $H:$H

回答数 構成比

1 進学（大学・専門学校・大学校などへの入学） 273 92.9%

2 就職・転職 17 5.8%

3 現在就いている仕事を続ける 0 0.0%

4 その他 4 1.4%

計 294 100%

n = 294

有効回答率有効回答者総数は、

好き

32.3%

どちらかという

と好き

36.1%

どちらともいえ

ない

25.9%

どちらかという

と嫌い

4.1%

嫌い

1.7%

n = 294

住みやすい

23.8%

どちらかという

と住みやすい

38.8%

どちらともいえ

ない

19.7%

どちらかという

と住みにくい

12.9%

住みにくい

4.8%

n = 294

進学（大学・専

門学校・大学校

などへの入学）

92.9%

就職・転職

5.8%

現在就いている

仕事を続ける

0.0%

その他

1.4%

n = 294
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高校生世代アンケート調査

問4：問3で回答した進路で、居住を希望する地域を1つ選んでください。

単一回答 $J:$J

回答数 構成比

1 白井市内 158 53.7%

2 18 6.1%

3 近隣市以外の千葉県内 6 2.0%

4 東京都内 20 6.8%

5 まだ決めていない 75 25.5%

6 その他 17 5.8%

計 294

n = 294

複数回答可

回答数 構成比

$m 1 白井市から希望する進学先・就職先に通学・通勤できるから 90 57.0%

$n 2 実家で暮らしたいから 102 64.6%

$o 3 一人暮らしするのに適している住宅が供給されているから 1 0.6%

$p 4 6 3.8%

$q 5 白井市に愛着が感じているから 25 15.8%

$r 6 家族がいるから 81 51.3%

$s 7 友人など現在の交友関係を維持したいから 27 17.1%

$t 8 白井市外での生活に不安を感じるから 12 7.6%

$u 9 その他 2 1.3%

回答者数 158

n = 158

総数チェック 346 346

問6：問4で「白井市内」と回答した方にお聞きします。白井市内に住み続けたい理由について、あてはまるものを3つまで選んで
ください。

18歳時点（高校生の場合、高校卒業時点）で希望する進路よりさらにあとの将来的なライフ
プランを考えると、白井市が住みやすいと思うから

近隣市内（印西市、鎌ヶ谷市、船橋市、柏市、八千
代市、松戸市、市川市）

57.0%

64.6%

0.6%

3.8%

15.8%

51.3%

17.1%

7.6%

1.3%

白井市から希望する進学先・就職先に通学・通勤できるから

実家で暮らしたいから

一人暮らしするのに適している住宅が供給されているから

18歳時点（高校生の場合、高校卒業時点）で希望する進路よりさらにあ

との将来的なライフプランを考えると、白井市が住みやすいと思うから

白井市に愛着が感じているから

家族がいるから

友人など現在の交友関係を維持したいから

白井市外での生活に不安を感じるから

その他

0% 20% 40% 60% 80% 100%

n = 158

白井市内

53.7%

近隣市内（印西

市、鎌ヶ谷市、

船橋市、柏市、

八千代市、松戸

市、市川市）

6.1%

近隣市以外の

千葉県内

2.0%

東京都内

6.8%

まだ決めてい

ない

25.5%

その他

5.8%

n = 294
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高校生世代アンケート調査

単一回答 $X:$X

回答数 構成比

1 住み続けたいと思う 29 18.4%

2 住み続けたいとは思わない 64 40.5%

3 わからない 65 41.1%

計 158

n = 158

問8：問7で回答した理由を教えてください。

「住み続けたいと思う」を選択した理由

1 安心する

2 白井が好きだから

3 両親が近くにいた方が安心

4

5 今のままならちょうど良く便利で自然もあるいい街だと思うから。

6 実家があるので子育てなどについて家族(親)に頼りやすいから

7 スーパー、ファミレス、百均、病院等生活において欠かせないお店がちかくにあるから。地盤が強いから

8 都内へのアクセスがよく、自然に囲まれた故郷だから

9 あらゆる都市へのアクセスがよく、子育て支援も充実しているから

10

11 住みやすいから

12 なるべく家族から離れたくないから

13 電車賃が高いこと以外は生活に便利な街だから

14 自然が多くて住みやすいから

15 電車料金は高いが、白井市の町並みや設備には満足している。

16 住みやすく、住み慣れた場所で安心感があるから。

17 いいところだから

18 住みやすい

19 過ごしやすい

20 治安や道路など、とても整備されているため。 

21 交通にも困らないし、お店や児童館施設も充実していると思うから。

22 白井市の程よく田舎で静かな感じが好きだから

23 スーパーやファストフード店など他の市に比べ栄えてはいないが、生活に必要な場所は揃っているから。

24 現時点では、自分が住み慣れた場所で暮らしたいと思うから

25 地盤が強いというし、愛着があるから

26 暮らしやすいから

27 住みやすい

28 白井市に住みたいと感じたから

29 街のことをよくわかっているため住みやすそうだから

車があればそこまで生活に不便を感じることは無いし、電車賃が高い事を除けば交通の便がそれなりに良いか
ら。

問7：問4で「白井市内」と回答した方にお聞きします。問3で回答した18歳時点（高校生の場合、高校卒業時点）で希望する進路
よりさらにあと、将来的なライフステージ（結婚、妊娠出産、子育てなど）の中で、白井市に住み続けたいと思いますか。あてはま
るものを1つ選んでください。

買い物ができる施設が充実しており住みやすいから。少し移動すると千葉ニュータウンに出ることができるけれ
ど、程よく田舎が残っていて好きだから。

住み続けたい

と思う

18.4%

住み続けたい

とは思わない

40.5%

わからない

41.1%

n = 158
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高校生世代アンケート調査

「住み続けたいとは思わない」を選択した理由

単一回答 $AP:$AP

回答数 構成比

1 交通が通勤や生活に不便だから 31 119.2%

2 大型商業施設や遊べる場所がないから 7 26.9%

3 親から独立したいから 4 15.4%

4 ほかの場所に住んでみたいから 11 42.3%

5 その他 11 42.3%

計 64

n = 64

「住み続けたいとは思わない」を選択した理由

1 特に美味しいお店も無いし、電車賃は高いし、住み続ける理由があまり無いから。

2 他の県に行きたかったから

3 就職時に通いにくいから

4 白井市だと不便だと思うから

5 北総線が高く、交通の便が悪いから。

6 違う場所に住んでみたいから

7 近隣の町みたいに発展してない

8 ド田舎だから。北総線高すぎてどこに行くにも不便すぎるから。老人しかいないから。

9 できれば東京の方に働きに出たいと思っているから。東京の方が通勤に便利だから。

10 白井以外の市にも住んでみたいから

11

12 交通が不便。遊ぶところがない。市内に高校が少なく進路を選びづらい。

13

14

15 交通の便が悪いため。 本屋がないため。

16 印西市の施設をよく利用するから

17 色々な世界をみたいから

18 より子育て環境が充実している市に移住したいから。

19

20 電車混みすぎ 各種補助金が少ない 梨しかない

21 大型商業施設がないから

22

23 世界が狭いから。白井なんかに住んでいて自分に利点がないと思うから。

24 北総線の運賃が高いし不便だから ヤンキーが多いから

25 バスと電車の本数が少なくて通勤通学が不便だから。読書するのが好きだが市内には書店が無いから。

26 あまり住んでいて得がないから

27 都心から遠いから

28 子供が満足に遊べる環境では無い

29 近隣県や都市などのアクセスが良いところに住みたい

30 遊ぶ場所がないから

31 色んな場所を見てみたいから

32 なんもない

33 便利とは言えないから

34

大型ショッピングモールがないため生活に不便を感じているから。北総鉄道の運賃が高いため使用したくないか
ら。

車が無いと移動が不便であり、また、柏や船橋、松戸などの栄えている市への電車移動が不便であるから。 白井
駅付近に本屋が無かったり、生活に必要なものを揃えるのが大変であるから。

大規模な商業施設や遊ぶ場所が市内にはなく、近隣市まで行かなくてはいけない。また、北総線は他路線に比べ
未だに本数が少なく、運賃も高いので、車を持つことが前提とした生活を強いられることが予想されるから。

バスの本数が少ない。電車を利用する時は北総線なので高くて困る。道ガタガタだからベビーカー押すの大変。
視覚障害が持ってる人にとっては点字ブロックが分かりにくいと感じるくらい道がガタガタ。電灯少ない。税金高
い。

病院が多いのは良い所だが、北総線が高い上に最寄り駅(西白井駅)までのバスが少ない。 また、塾が少ないの
で夜遅くまで開いている自習室を設置して欲しい。学生が住みやすい市にするためにはカフェなど学習環境を整
えるべきだと思う。

店の種類が少ないため生活がしにくい またどの辺に住んでも車が必須となるため子育てをしやすいとは言えな
いから

交通が通勤や

生活に不便だ

から

48.4%

大型商業施設

や遊べる場所

がないから

10.9%

親から独立した

いから

6.3%

ほかの場所に

住んでみたい

から

17.2%

その他

17.2%

n = 64
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高校生世代アンケート調査

35 ディズニーが好きなので、浦安に住みたいから。

36 他のところに住んでみたい

37

38 未成年の間住んでいて「ここが便利」と思ったことが無い

39 コミュニティが狭いため

40 大型ショッピングモールがない。アニメグッズを売っている場所が少ない。

41 これ以上の発展する見込みがない。交通手段が少なく不便。歩道が狭くて危険。交通渋滞が多い。

42

43 子育て支援があまり進んでいない印象があるから。

44 白井市内に大型ショッピングモールなどがなく充実していないから。

45 公共交通機関が発達していない点。 商業施設が充実していない点。

46 電車賃が高いから

47 都内に行くまでに時間がかかるから

48 白井市以外の場所でも生活したいと思うから

49 ショッピングモールがないから

50 他の場所でも暮らしてみたい 両親が親と離れているのでそうゆうものだと思っている。

51 公共交通機関が不便

52 自立する中で、親から距離を取るべきだと思うから。

53 北総線高いし白井に居続けるメリットがないから

54 実家の近くに家を買う意味が分からない。

55 広い公園がない ボール遊びができない 北総線が高い

56 新しい場所に行きたい

57 住み続けるメリットがない。 何もない為。

58

59 駅までのバスが少ないのと買い物できる場所が少ないから

60 都心で暮らしてみたい

61 結構したら相手と住みたいから

62 就職先が恐らく都内になるため

63 電車代が高い

64 電車賃が高いため

交通の便で不便なので就職が例えば東京などになれば、もっと交通の便が良いところ(船橋や柏、新鎌ヶ谷辺り)
に千葉県に住むなら考えたいです

東京都心の高校に通っているため、東京都内に限らない様々な場所に住む友人と交流する機会が多く、交流を通
して視野が広がり、楽しみが増えたので、白井以外の場所に出て更に沢山の人と交流したいから。

大きなショッピングモールがない 大型トラックがよく通る 北総線の運賃が高い 子供が少なく、交友関係が築け
なさそう 道路が狭く舗装されていないところが多い 家族が楽しめるようなスポットがないから

-6-
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複数回答可

回答数 構成比

$z 1 希望する進学先・就職先に通学・通勤できるから 45 73.8%

$a 2 一人暮らしするのに適している住宅が供給されているから 14 23.0%

$a 3 16 26.2%

$a 4 その地域が好きだから 9 14.8%

$a 5 家族が住む白井市の近くだから 5 8.2%

$a 6 友人などの現在の交友関係を維持したいから 3 4.9%

$a 7 友人など新しい交友関係を築きたいから 2 3.3%

$a 8 一度、白井市から出てみたいから 9 14.8%

$a 9 新しい環境でチャレンジしたいから 9 14.8%

$a 10 白井市に住んでいるとできないことがあるから 4 6.6%

$a 11 その他 3 4.9%

回答者数 61

n = 61

総数チェック 119 119

問9：問4で「近隣市内」「近隣市以外の千葉県内」「東京都内」「その他」と回答した方にお聞きします。その地域に住みたい理由に
ついて、あてはまるものを3つまで選んでください。

18歳時点（高校生の場合、高校卒業時点）で希望する進路よりさらにあとの将来的なライフ
プランを考えると、その地域が住みやすいと思うから

73.8%

23.0%

26.2%

14.8%

8.2%

4.9%

3.3%

14.8%

14.8%

6.6%

4.9%

希望する進学先・就職先に通学・通勤できるから

一人暮らしするのに適している住宅が供給されているから

18歳時点（高校生の場合、高校卒業時点）で希望する進路よ

りさらにあとの将来的なライフプランを考えると、その地域が

住みやすいと思うから

その地域が好きだから

家族が住む白井市の近くだから

友人などの現在の交友関係を維持したいから

友人など新しい交友関係を築きたいから

一度、白井市から出てみたいから

新しい環境でチャレンジしたいから

白井市に住んでいるとできないことがあるから

その他

0% 20% 40% 60% 80% 100%

n = 61
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 問10：問9で回答した「白井市に住んでいるとできないことがあるから」について具体的に教えてください。

「白井市に住んでいるとできないことがあるから」を選択した理由

1 海がない

2 遊ぶ場所がない

3 遊び

4

単一回答 $AN:$AN

回答数 構成比

1 戻りたいと思う 11 18.0%

2 戻りたいとは思わない 26 42.6%

3 わからない 24 39.3%

計 61

n = 61

立地の良さは大阪の方がいいから。大阪は便利な場所であるため大学生のうちにやりたいことが実現できる。白
井はできない

問11：問4で「近隣市内」「近隣市以外の千葉県内」「東京都内」「その他」と回答した方にお聞きします。問3で回答した18歳時点
（高校生の場合、高校卒業時点）で希望する進路よりさらにあと、将来的なライフステージ（結婚、妊娠出産、子育てなど）の中で、
白井市に戻りたいと思いますか。あてはまるものを1つ選んでください。

戻りたいと思う

18.0%

戻りたいとは思

わない

42.6%

わからない

39.3%

n = 61
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問12：問11で回答した理由を教えてください。

「戻りたいと思う」を選択した理由

1 都心に近く住みやすいから。

2 道が広く手住みやすいから

3 白井市全体ののんびりした雰囲気が好きだから

4 人が都市部よりも少ないため安心するから

5 実家があり地元友達も多く楽しいから。

6

7 育ったとこが1番だから

8

9 白井市が実家になるかもしれないから。

10 今が住みやすいから

11 海とか山がなくて安心 だけどデパートとか近くにないのは不便

単一回答 $AP:$AP

回答数 構成比

1 交通が通勤や生活に不便だから 8 30.8%

2 大型商業施設や遊べる場所がないから 4 15.4%

3 親から独立したいから 1 3.8%

4 ほかの場所に住んでみたいから 4 15.4%

5 その他 9 34.6%

計 26

n = 26

「戻りたいとは思わない」を選択した理由

1 商業施設や便利な場所が少ないし、車がないと生活しにくいから。

2 北総線が高く、遊びに行くのに不便だから。

3 商業施設が少ない 夜道が暗い 暗くなってからも公園に溜まっている小中学生と思わしき人がいる

4 海の近くにいたいから

5

6 何も無いから

7 非常識な人がとても多い

8 都内が遠いから

9 もっと住みやすくて子育てしやすい街が県内にはたくさんあるから

10 北総線の運賃が高い。

11

12 結婚して職場に近いところに住みたいから。白井市の周りでの就職は考えていないため。

13 なんとなく。

14

15

16 都会に住みたいから

17 周りの市に比べて医療費などの負担が大きいから

18 東京に住みたいから

北総線が高いし商業施設もないし全体的に古臭いから。あと良い教育機関もないしお年寄りばかり優先されてる
イメージだから。

小学生や中学生として過ごしていた時は文化ホールやプラネタリウム図書館があり良い学びの場になっていた
が、税金の徴収が減っていることを考えると、それら施設を維持するのが難しくなり取り壊すと考えられます。そ
ういったことを考えると自分の子どもに教育の場を与えられないのは白井に居る必要性が見られないからです

子育てには繁華な東京都より白井市の方が落ち着いていて、自然体験といった白井ならではの経験もさせてあ
げられるため。

駅が遠く、車を持っていないと住みにくいのがすごく不便ですが、船橋市や千葉市は治安が悪く、いじめも多かっ
たけど白井市に転校したらみんな優しかったので、自分の子供に少しでも平和に暮らして欲しいからです。

若者が住みやすい街ではないと思うから。公園や学校が沢山あるのは良いが、ジムやスーパーを何店舗も作る必
要はないと思うし、それを作るなら、本屋や映画館、飲食店、グランドの誘致など若者があったら住みたくなると
いうものの導入をしなければならないと思う。若者のことも考えて街づくりをしていただきたいと思う。

長期間住むことにメリットを感じないからです。具体的にはバスなどの交通便の悪さや、多くの人が多く集まる商
業施設がないこと、子育て世代への支援の少なさが考えられると思うからです。

交通が通勤や

生活に不便だ

から

30.8%

大型商業施設

や遊べる場所

がないから

15.4%

親から独立した

いから

3.8%

ほかの場所に

住んでみたい

から

15.4%

その他

34.6%

n = 26
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19

20 良いところがないから

21 交通の便が悪い。買い物するところがない。

22 交通の便がわるいから

23 西白井駅に商業施設が何もなく、本屋すらない。北総線は本数が少ないし高い。

24 アクセスが不便

25 新しい場所に住んでみたいから

26 親元を離れて自立したい

問13：あなたが日常生活で最も利用する鉄道駅はどこですか。あてはまるものを1つ選んでください。

単一回答 $AP:$AP

回答数 構成比

1 西白井駅 118 40.1%

2 白井駅 107 36.4%

3 千葉ニュータウン中央駅 25 8.5%

4 鎌ヶ谷大仏駅 10 3.4%

5 その他 34 11.6%

計 294

n = 294

白井市は自分が育った街で好きですが、社会人になったときのこと、結婚したとしたときのことを考えると、白井
市ではなくて良いかなと思いました。

西白井駅

40.1%

白井駅

36.4%

千葉ニュータウ

ン中央駅

8.5%

鎌ヶ谷大仏駅

3.4%

その他

11.6%

n = 294
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「いつ」　※白井駅・西白井駅集計 $AP:$AP

回答数 構成比

1 夕方・学校帰り 168 76.4%

2 日中 1 0.3%

3 休日に 28 9.5%

4 その他（日常的に） 23 7.8%

計 220

n = 220

「誰と」※白井駅・西白井駅集計 $AP:$AP

回答数 構成比

1 一人で 45 20.5%

2 家族と 4 1.4%

3 友人、知り合いと 168 57.1%

4 その他 3 1.0%

計 220

n = 220

「なにを」※白井駅・西白井駅集計 $AP:$AP

回答数 構成比

1 お茶やおしゃべり 46 20.9%

2 お茶以外の飲食 42 14.3%

3 レクリエーション 94 32.0%

4 勉強 33 11.2%

5 その他 5 1.7%

計 220

n = 220

問14：問13で回答した鉄道駅の駅前（駅から約200～300mの範囲）で、日常的にあなたは「いつ」「誰と」「何を」したいです
か。現在できる・できないにかかわらず、やりたいことを教えてください。

夕方・学校帰り

76.4%

日中

0.5%

休日に

12.7%

その他（日常的

に）

10.5%

n = 220

一人で

20.5%

家族と

1.8%

友人、知り合い

と

76.4%

その他

1.4%

n = 220

お茶やおしゃべり

20.9%

お茶以外の飲食

19.1%

レクリエーション

42.7%

勉強

15.0%

その他

2.3%

n = 220
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いつ $AP:$AP

回答数 構成比

1 夕方・学校帰り 53 24.1%

2 日中 52 17.7%

3 休日に 98 33.3%

4 その他（日常的に） 49 16.7%

5 その他（あるタイミングで） 25 8.5%

計 277

n = 277

だれと $AP:$AP

回答数 構成比

1 一人で 33 15.0%

2 家族と 44 15.0%

3 友人、知り合いと 189 64.3%

4 その他 11 3.7%

計 277

n = 277

なにを $AP:$AP

回答数 構成比

1 イベント 28 12.7%

2 スポーツ 98 33.3%

3 飲食 27 9.2%

4 おしゃべり 70 23.8%

5 散歩 23 7.8%

6 その他 31 10.5%

計 277

n = 277

問15：あなたは、白井総合公園で「いつ」「誰と」「何を」したいですか。現在できる・できないにかかわらず、やりたいことを教え
てください。

夕方・学校帰り

19.1%

日中

18.8%

休日に

35.4%

その他（日常的に）

17.7%

その他（あるタ

イミングで）

9.0%

n = 277

一人で

11.9%

家族と

15.9%

友人、知り合いと

68.2%

その他

4.0%

n = 277

イベント

10.1%

スポーツ

35.4%

飲食

9.7%

おしゃべり

25.3%

散歩

8.3%

その他

11.2%

n = 277
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問16：あなたは白井市のまちづくりについて、どの程度興味がありますか。あてはまるものを1つ選んでください。

単一回答 $AX:$AX

回答数 構成比

1 興味がある 45 15.3%

2 少し興味がある 107 36.4%

3 どちらともいえない 44 15.0%

4 あまり興味がない 74 25.2%

5 興味がない 24 8.2%

計 294

n = 294

複数回答可

回答数 構成比

$a 1 広報や白井市公式SNSなどを目にする機会があればまちづくりに関する情報を得る 115 58.7%

$a 2 白井市HPやしろいまっちなどでまちづくりに関する情報を自分から得る 44 22.4%

$a 3 まちづくりに関わるワークショップやシンポジウムなどに参加する 14 7.1%

$b 4 53 27.0%

$b 5 16 8.2%

$b 6 その他 15 7.7%

回答者数 196

n = 196

自治会活動や地域のボランティア活動、お祭りやイベントなどのまちづくり活動の企画や主
催をする

自治会活動や地域のボランティア活動、お祭りやイベントなどのまちづくり活動の運営補助
（お手伝い）をする

問17：問16で「興味がある」「少し興味がある」「どちらともいえない」と回答した方にお聞きします。あなたは白井市のまちづく
りにどのような形で関わったことがありますか。または関わる予定ですか。あてはまるものをすべて選んでください。

58.7%

22.4%

7.1%

27.0%

8.2%

7.7%

広報や白井市公式SNSなどを目にする機会があれ

ばまちづくりに関する情報を得る

白井市HPやしろいまっちなどでまちづくりに関す

る情報を自分から得る

まちづくりに関わるワークショップやシンポジウム

などに参加する

自治会活動や地域のボランティア活動、お祭りやイ

ベントなどのまちづくり活動の運営補助（お手伝い）

をする

自治会活動や地域のボランティア活動、お祭りやイ

ベントなどのまちづくり活動の企画や主催をする

その他

0% 20% 40% 60% 80% 100%

n = 196

興味がある

15.3%

少し興味がある

36.4%

どちらともいえ

ない

15.0%

あまり興味がな

い

25.2%

興味がない

8.2%

n = 294
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問18：白井市をもっとよいまちにするためのアイディアがあれば教えてください。

単一回答 $BG:$BG

回答数 構成比

1 ある 124 42.2%

2 ない 170 57.8%

計 294

n = 294

問19：問18で「ある」と回答した方にお聞きします。具体的なアイディアを教えてください。

その他

1 道等の整備

2

3 ・神々廻の森にキャンプ場があったら楽しそう 

4

5 駅前を活気ある明るい雰囲気にする。白井駅の駅前商店街を復活させる。

6

7 女医さんがいる産婦人科を置く 精神科を置く 北総線の値段を下げる

8 ショッピングセンターをつくる

9

10 北総線の値段を安くする。駅周辺に放課後寄れるようなコンビニやマック、スタバ、レストランなどを作る。

11 駅前にカフェやファストフード店など落ち着ける場所（市営でも）

12

13

14

15 本屋が欲しい 複合商業施設がほしい

16 駅から歩いて行ける範囲に商業施設を増やす。

17 街灯があまり明るくなく暗い感じがあるので明るく照らせる街灯を設置して欲しいです

18 本屋を作る 道路の凹凸を無くす

19 買い物施設や遊べる場を増やす

20 北総線の値下げ 駅周辺の開発 16号線沿の開発

21

22

23 ・ドックラン ・ショッピングモール 

24 大規模ショッピングセンターを造ってください。

市内、特に駅前周辺の商業施設が乏しいので、居酒屋などだけではなく若者も入りやすいようなファストフード店
や本屋を誘致してほしい。 また、白井市内全域を自動運転などの先端技術実証実験地域にすることで、白井市の
スマートシティ化推進や企業の開発拠点の誘致に繋がる。これにより先進都市としての白井市の名前も大きくな
ることに加え、スマートシティ化に伴う便利な生活環境を武器に若者も呼び込むことができる。 最後に、小中高生
による議会を設置してほしい。今後白井市の市民、とりわけ子どもたちが住みやすい街にするには子どもたちが
直接市に対して意見を述べる事ができる環境が必要だと思う。実際に子どもたちの議会を設置している自治体
もあり、実績を残している。子どもたちの議会設置は白井市にとってもプラスの影響をもたらすと思う。

中高生が放課後遊べるような場所 （例：プリクラ、スタバ） ケーズデンキのところにあったミスドを復活させて欲
しい！

駅前の商店街が寂しいので飲食店を増やして賑やかにする。白井駅北口付近で時間を潰せるような施設（市営の
カフェなど）をつくる。道の駅を作って市民以外の人に白井の魅力をPRする。サイクリングロードを整備して市民
の健康意識を向上させるとともに観光資源として活用する。高校や大学を誘致して若者を白井市に集める。

3Dプリンターなどといったデジタルコンテンツを使えるようにすること。小学生や中学生に対しても新たな教育
の場になる。

カラオケやCDショップなど、中高生が集まりやすくて、経済がまわりやすい、注目の的となるようなものが白井に
あればいいと思う

白井市は歴史的建造物や石造物が多く残っているので、可能な限り手を加えずに民俗学や歴史学の研究に適し
た環境を整える。土地を切り開きすぎないで上手く田舎を残す。

外人さんが成田空港から東京に行く際に立ち寄ってもらえるようなアニメスポットやスイーツの開発、コリアンタ
ウンを設ける、ガンダム等身大を線路と車道の間に建てるなどを作る。

北総線を安くしてイオンのような大きなショッピングモールを作り、若い世代の家族に来てもらえるような子育て
に優しい町にする

北総線を安くする。(最最重要！！！！) 駅前にショッピングモール(マック、スタバ、ミスド、百均)等を作る。 駐
輪場に屋根をつける。 郵便局前の駐輪場を広げて抽選を無くす。

ある

42.2%ない

57.8%

n = 294
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その他

25 スポーツが出来る設備を増やす スポーツイベントをする 

26 ショッピングモール、白井駅周辺に本屋、文具店、カフェがあったらいい

27

28 飲食店、喫茶店を増やす

29 梨を無料で配る

30 本屋等娯楽施設の活性化 ファーストフード店

31

32 梨坊ホールに歌手を呼ぶ 

33 ショッピングモールが無いので、作る

34 駅前にカフェテリアや、ファーストフードがほしい

35

36

37

38

39

40 北総線をもっと安くする

41 電車賃を下げる

42

43 ボールを蹴れるところを作ってほしい 後はスタバやマックなどの高校生が使いやすい場所を作ってほしい

44 ショピングモールつくる

45 商業施設を増やして経済を活発化させる

46 ブランコ設置、大人でも楽しめるから

47 もっと店舗を増やす 中高生の勉強スペースを増やす 小学校の人数が減ってきているから都市開発を行う

48 飲食をとるスペースのある朝から夜まで使える自習室が欲しい。

49 バスケットボールコートを公園に作る

50 全国一位の梨を企業と組んでブランド化して売り出す 更地を梨畑にする

51

52 梨をもっとPRして知名度を上げる

53 管楽器や打楽器、グランドピアノなどの練習ができる防音スタジオを作り、市民が安価に借りられるようにする。

54 集客できる施設を作る

駅から白井高校までの比較的学生が多い場所で買い食いできる飲食店やオシャレなカフェを作ることで学生だ
けでなく親子連れや年配者などにも人気が出て駅前周辺がさらに活発になると思います！

市民が自由に使える市民体育館がほしい。現在体育館を借りようとしても団体のみしか利用できず、白井駅前セ
ンターや西白井複合センターを借りても、設備の老朽化や設備が十分ではないため、印西市などの市外の体育館
を利用することが多いことから、団体利用と個人開放ができるととても便利だと思う。

白井市は近隣自治体に比べ知名度が低く、千葉NT＝印西市&船橋市というイメージが強いと思う。また人口は減
少すると予想されており、少子高齢化も進行している。それを防ぐためには若者をターゲット層に、もっと大胆に
白井市の魅力をPRしていくべきだ。

白井の梨をもっとアピールする。例えば梨の白井限定の商品を作ったりして宣伝する。あと梨もぎツアーなどを
開催する。

本屋を建てて欲しいです。 今本屋に行くために2駅先まで行くことが当たり前になっています。 好きな漫画を見
つけるにしろ、教材を探すにしろ気軽に行ける本屋があった方が絶対に良いと思うからです。

総合公園の遊具がおもしろくない。防災目的なのはわかるが、せっかく広い敷地があるのだから、ブランコや鉄棒
やアスレチックなどを、もっと増やして欲しい。子どもの身体能力向上に遊具はとても大切だと思う。楽しい遊具
があれば、もっと人が集まると思う。

本屋を作る 公園で花火をできるようにする 北総線を安くする 夜遅くまで使える自習室のようなものを作る 南
山地域の方にもっと街灯を設置する

他の市に住んでいる友達を白井市に呼んで簡単に遊べるような場所をつくる。たとえばカラオケ、ボーリング、な
ど。このような場所を作ることで若い世代が白井市に遊びにきてくれるだけでなく、お年寄りの方々のコミュニ
ケーションを図れる場を作れるのではないかと考えます。

駅のすぐ前に無料で勉強出来るスペースがあると、毎日通いやすくて嬉しいです。白井図書館の自習室もありま
すが、家と反対方向なので学校帰りに通い辛いです。
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問20：問19で回答したアイディアの実現に向けて、ご自身が関わるイメージがありますか。

単一回答 $BI:$BI

回答数 構成比

1 ある 31 25.0%

2 ない 93 75.0%

計 124

n = 124

 問21：問20で「ある」と回答した方にお聞きします。具体的にどのように関わるイメージか教えてください。

その他

1 児童館など、もっと活性化させて、子供たち、保護者たちが手軽に簡単に利用しやすいようにする

2 白井市を対象とした民俗学の研究を続けたい。

3 北総線が安くなったらたくさん利用する。駅前にたくさんお店が出来たら積極的に利用する。

4

5 サイクリングロードのコースを提案したり道の駅の設計に関わる

6 ボランティア

7 その場所で友達と楽しく過ごす。 アルバイトをする

8

9 高校生が多くなると思う

10 梨のPR 梨のブランド化実現のための企画に参加

11 意見を伝える

どのような設備が必要か（私の場合はバスケットボールをしているのでバスケットボールで必要な道具や設備）、
一利用者として意見を出すこと。

スマートシティ化は残念ながら知識が無いため難しいが、駅前の商業施設誘致において若者視点の意見を出した
り、実際に利用してみての感想を挙げたりすることができる。また、子ども議会設置についても、高校で生徒会役
員として働いてきた経験を活かして実現に向けて内容に関してのアイデアを市に提示することができる。

ある

25.0%

ない

75.0%

n = 124
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問22：あなたの性別を教えてください。

単一回答 $BK:$BK

回答数 構成比

1 男性 120 40.8%

2 女性 161 54.8%

3 無回答 13 4.4%

計 294

n = 294

問23：2023年4月1日時点でのあなたの年齢を教えてください。

単一回答 $BL:$BL

回答数 構成比

1 １５歳 40 13.6%

2 １６歳 105 35.7%

3 １７歳 149 50.7%

計 294

n = 294

１５歳

13.6%

１６歳

35.7%

１７歳

50.7%

n = 294

男性

40.8%
女性

54.8%

無回答

4.4%

n = 294
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高校生世代アンケート調査

問24：あなたの現在の状況について、あてはまるものを1つ選んでください。

単一回答 $BM:$BM

回答数 構成比

1 高校や高専、フリースクールなどに通っている 291 99.0%

2 働いている（正社員） 0 0.0%

3 働いている（パート・アルバイト） 1 0.3%

4 専業主婦・主夫や家事手伝いをしている 1 0.3%

5 無職 0 0.0%

6 その他 1 0.3%

計 294

n = 294

単一回答 $BO:$BO

回答数 構成比

1 白井市 24 8.2%

2 210 71.9%

3 東京都 16 5.5%

4 千葉県、東京都以外の道府県 9 3.1%

5 自宅（事務所や店舗兼住宅） 0 0.0%

6 自宅（完全在宅勤務・学習） 2 0.7%

7 通勤・通学していない 1 0.3%

8 近隣市以外の千葉県 30 10.3%

計 292

n = 292

問25：問24で「高校や高専、フリースクールなどに通っている」「働いている（正社員）」「働いている（パート・アルバイト）」と回答
した方にお聞きします。あなたの主な通学先・通勤先はどちらですか。一部在宅勤務の場合は通勤先、通信制の学校の場合は通
学（スクーリング）先を選んでください。

近隣市（印西市、鎌ヶ谷市、船橋市、柏市、八千代
市、松戸市、市川市）

高校や高専、フ

リースクールな

どに通っている

99.0%

働いている（正

社員）

0.0%

働いている

（パート・アルバ

イト）

0.3%

専業主婦・主夫

や家事手伝い

をしている

0.3%

無職

0.0%

その他

0.3%

n = 294

白井市

8.2%

近隣市（印西

市、鎌ヶ谷市、

船橋市、柏市、

八千代市、松戸

市、市川市）

71.9%東京都

5.5%

千葉県、東京都

以外の道府県

3.1%

自宅（事務所や

店舗兼住宅）

0.0%

自宅（完全在宅

勤務・学習）

0.7%

通勤・通学して

いない

0.3%

近隣市以外の

千葉県

10.3%

n = 292
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高校生世代アンケート調査

問27：あなたは、現在どちらの地区にお住まいですか。わからない場合は、自宅から一番近い小学校を選んでください。

単一回答 $BR:$BR

回答数 構成比

1 白井第一小学校区 18 6.1%

2 白井第二小学校区 6 2.0%

3 白井第三小学校区 43 14.6%

4 大山口小学校区 49 16.7%

5 清水口小学校区 23 7.8%

6 七次台小学校区 39 13.3%

7 南山小学校区 53 18.0%

8 池の上小学校区 40 13.6%

9 桜台小学校区 23 7.8%

計 294

n = 294

問28：あなたが現在同居している方の人数を教えてください。※あなた本人を含む

単一回答 $BS:$BS

回答数 構成比

1 1人 0 0.0%

2 2人 11 3.7%

3 3人 59 20.1%

4 4人 142 48.3%

5 5人 66 22.4%

6 6人以上 16 5.4%

計 294

n = 294

白井第一小学

校区

6.1%

白井第二小学

校区
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区
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七次台小学校

区

13.3%

南山小学校区

18.0%

池の上小学校

区

13.6%

桜台小学校区

7.8%

n = 294
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0.0%
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3人
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48.3%
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6人以上
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n = 294
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高校生世代アンケート調査

問30：あなたが現在同居している方について、あてはまるものをすべて選択してください。

複数回答可

回答数 構成比

$B 1 父 267 90.8%

$B 2 母 288 98.0%

$B 3 兄弟・姉妹 237 80.6%

$B 4 祖父 6 2.0%

$B 5 祖母 14 4.8%

$B 6 その他 7 2.4%

回答者数 294

n = 294

90.8%

98.0%

80.6%

2.0%

4.8%

2.4%

父

母

兄弟・姉妹
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